

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 10.05.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005175485

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Vorsorgestiftung Sparen 3 der St. Galler Kantonalbank AG, St. Gallen

Vorsorgestiftung Sparen 3 der St. Galler Kantonalbank AG c/o St.Galler Kantonalbank St. Leonhard-Strasse 25 9001 St. Gallen

Vorsorgestiftung Sparen 3 der St. Galler Kantonalbank AG, in St. Gallen, CHE-109.509.434, Stiftung (SHAB Nr. 139 vom 20.07.2017, S.0, Publ. 3656863). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Koller, Albert, von Appenzell, in St. Margrethen, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Walser, René, von Mels, in Wangs (Vilters-Wangs), Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5115 vom 05.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 139, Datum: 20.07.2017 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG